

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BS

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

LDS Retail AG, Zürich, Zweigniederlassung Basel-Stadt (LDS Retail SA, Zürich, Zweigniederlassung Basel-Stadt) (LDS Retail Ltd, Zürich, Zweigniederlassung Basel-Stadt), in Basel, CH-270.9.001.425-4, St. Jakobs-Str. 397, 4052 Basel, Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.034.133-2. Firma Hauptsitz: LDS Retail AG (LDS Retail SA) (LDS Retail Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck: Betrieb eines Detailhandelsgeschäfts mit Parfümerie- und Kosmetikwaren sowie Accessoires. Kann Dienstleistungen in den Bereichen Kosmetik und Fusspflege erbringen.

Tagesregister-Nr. 1948 vom 17.03.2010 / CH-270.9.001.425-4 / 05553242